



# Székelyhon

ELŐFIZETÉS: 0726-720517, [SZEKELYHON.RO/ELOFIZETES](http://SZEKELYHON.RO/ELOFIZETES)

PÉNTEK-VASÁRNAP • 2021. OKTÓBER 15-17. • III. ÉVFOLYAM • 200. SZÁM • 16+12 OLDAL • SZABADELADÁSBAN: 3 LEJ • SZÉKELYFÖLD NAPILAPJA • [WWW.SZEKELYHON.RO](http://WWW.SZEKELYHON.RO)

## A NAP ÍRÁSAIBÓL

### Méltó emléket állítanak

Évek óta arra törekszik a Balázs Ferenc Vegyeskar, hogy szobrot állíthassanak Székelyudvarhelyen a helyi születésű Csanády Györgynek, a székely himnusz szerzőjének. Több sikertelen próbálkozás után most abban reménykednek, hogy a Haáz Rezső Múzeum udvarán megtehetik ezt. A szobor készítése már folyamatban van.

→ 3. oldal

### Gyergyóditró múltját keresték

Több helyszínen is ásások folytak Gyergyóditró belterületén az elmúlt hónapokban, amelyek során a falu múltjához köthető tárgyi emlékeket kerestek a régészek. Egyelőre nem sok lelettel gazdagodtak, de úgy látják, a jövőben érdemes lenne folytatni a kutatásokat.

→ 4. oldal

### Tiltakoznak a lakók a munkálatok ellen

A lakókkal való előzetes egyeztetés nélkül vágta ki szerdán négy fát az egyik marosvásárhelyi utcában, ahol épp járdajavítás zajlik. A lakók tiltakoznak az eljárás ellen, és azt is sérelmezik, hogy milyenek lesznek az új járdák. Szeretnék, ha a jövőben velük is egyeztetnének.

→ 6. oldal

# Utalják az előlegeket

## Több tízmillió euró érkezik a Hargita megyei gazdák bankszámláira

- A közvetlen mezőgazdasági támogatások 70 százalékát, a vidékfejlesztési támogatásoknak pedig a 85 százalékát folyósítják előlegként a gazdák többsége számára hétfőtől. Hargita megyében több mint húszezer gazda jut pénzhez az elkövetkező napokban, hetekben, összesen több tízmillió eurónyi támogatáselőleget utal bankszámláikra az APIA.

→ 2. oldal



Hargita megyében 25 956 gazda jogosult támogatásra

▲ KÉPÜNK ILLUSZTRÁCIÓ. FOTÓ: PÁL ÁRPÁD

HIRDETÉS

### NYERTÉL 65 LEJT!

Vágd ki a cetlit, és hozd be a Sigma-Gumhoz, és ingyen van a SAFETY24-ed (aminek az ára 65 lej)  
Tudj meg többet a Safety24-ről itt:  
[www.sigmagum.ro/safety24/](http://www.sigmagum.ro/safety24/)



### Át kell szabni az épületet

Székelyudvarhely önkormányzati testületének egyik szeptemberi határozata értelmében az egykori Stúdió mozi épületébe költözik át az Udvarhely Néptáncműhely. Az épület nem felel meg az új bérlő által tervezett tevékenységeknek.

→ 3. oldal



### Javították a hibát

Felháborodást váltott ki, hogy míg az országos rendelkezések szerint a hétvégi kijárási tilalom csak a 6 ezrelék fölötti fertőzöttségi arány esetén lép érvénybe, Hargita megyében már 4 ezrelék fölött elrendelték. Javították a hibát.

→ 5. oldal

